

Soha rosszabb szereplést

A bulgáriai Borovetszben töltötték az elmúlt hétvégét a legjobb szarvasi aerobikosok, ahol 13 nemzet versenyzőinek részvétele mellett, minden igényt kielégítő körülmények között bonyolították le a sportág soros Világkupa fordulóját. A Blue-Gym Aerobik Egyesület képviseletében öt ifjú hölgy, a Ritmus Sportaerobic Club részéről pedig Gyekiczki Gyöngyi mutatta be gyakorlatát a debreceni lányokkal alkotott trió, illetve csoport tagjaként.

Gyöngyi mindkét hajdúsági egységgel aranyérmes lett. Ugyanebben a korosztályban kellemes meglepetésre a Gulyás Mercédesz, Ribárszky Adrienn, Varga Virág összeállítású blue-gymes trió is dobogó harmadik fokára állhatott egy remekbeszabott gyakorlatnak köszönhetően, míg csoportban a szarvasi és fővárosi „egyveleg” (Gulyás Mercédesz, Ribárszky Adrienn, Pásztor Mariann, Hajdú Vivien, Bucszánszki Linda) éppen csak lecsúszott az érem előzékeny pozíciókról. Pokolian nehéz dolga volt a Somogyi Nikolett, Nagy Erika és Medve Judit által alkotott felnőtt triónak,



Az éremmel hazatérő szarvasi lányok. Balról Varga Virág, Gulyás Mercédesz és Ribárszky Adrienn, elől pedig Gyekiczki Gyöngyi

amely a kínai világbajnokságra készülő egységek mögött zárt a hetedik helyen.

Összességében Szloboda Éva és Somogyi Nikolett edzőnk

tanítványai kiválóan megállták a helyüket az elit mezőnyben, a Gyekiczki Gyöngyi által meg erősített debreceniek két aranyérme pedig önmagáért beszél.

Röviden

A Szarvasi Kajak-kenu Klub is képviseltette magát néhány sportolóval a Szegeden lebonyolított Délmász-kupa idénnyitó viadalon. Bátor György és Nyerges Attila tanítványai közül Dombvári Bence, Bodonyi Dóra és Molin Barbara is nyerni tudott kategóriájában, míg Nyemcsok ezüst, Fazekas bronzérmet szerzett. Dombvári sikerének értékét növeli, hogy azt egy évvel idősebb korosztályban érte el.

Május 6-án, szombaton reggel a kerékpárpróbával folytatódik a „Három az egyben” próba. Az olimpiai ötpróba örökébe lépő szabadidős sorozat hétvégi rendezvénye reggel 9 órakor rajtol a Fő térről. A 20 és 40 kilométeres távok útvonala az Orosházi úton lesz kijelölve.

Az MTT SZ Szabadidős és Lövészklub sportnapot tart május 7-én, vasárnap, 8 órától a sporttelepen. A programban kispályás foci (általános-, középiskolás, és felnőtt kategóriában), atlétika, lengőteke, léglövészet, darts, valamint családi ügyességi verseny szerepel. Emellett a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével karöltve aszfalt rajzversenyt is tartanak gyerekeknek.

Kupabúcsúk

A labdarúgó Magyar Kupa megyei fordulójában több meglepetés is született. Ezek közé tartozik, hogy kiesett az NB III-as Szarvasi FC, amely a Gyomaendrőd FC-vel szemben maradt alul 3-2 arányban. Szintén nem jutott a következő körbe a Békésszentandrás, miután hazai pályán csupán döntetlenre (1-1) végzett az Erzsébethelyi gárdájával.

Kupa rajt

Huszonöt csapat részvételével szerdán este újtárra indult a labda a Petőfi-kupáért kiírt nyári teremlabdarúgó-bajnokságban.

Az első játékhetét műsora: Május 3., szerda, 20.00: Sörklinika-Gólvágók (A), 21.00: Argomex-Szarvas Alfa (A). Május 4., csütörtök, 20.00: Primó Pizza-Mozzarella (A), 21.00: Integrálgoldex (A). Május 5., péntek, 19.00: Brigade Rossonere-Belesz (B), 20.00: Unitrans-Oranje (B), 21.00: Hooligans-Tűzoltók (B). Május 6., szombat, 19.00: Gépállat-Tévedés (C), 20.00: PHBT-Devilinside (B). Május 7., vasárnap, 18.00: Régimódi-Oryza (C), 19.00: Spitz United-Arzenál (C), 20.00: Szarvas Coop-Tóth Füst (C).

Ruzsinszki kiváló főpróbája

Négy ország karatézóinak viadalát rendezték meg az ausztriai Fürstenfeldben. A szlovák, osztrák, szlovén és magyar válogatottakból kategóriánként egy-egy, az Európa-bajnokságra is nevezett versenyző indult. Ruzsinszki György, a Szarvasi Mozzarella-Peugeot Qualitè sportolója a 80 kg alattiak táboraiban, eddigi súlycsoportja felett 10 kg-mal indult. A helytállás kitűnően sikerült a nehézfűük között, hiszen minden meccsét a rendes időben eldöntve szerzett aranyérmet, ami remek ajánlólevélnek számít a május 5-7. között sorra kerül norvégiai kontinens-seregszemlére.

– Örülök a győzelemnek, hiszen a mezőny magassága szokatlan volt számomra, mégis nyerni tudtam. A szereplés egyben egészséges önbizalommal is eltölt, mivel az Eb-n a mostani ellenfelek bármelyikével összekerülhetek. Hosszú és komoly alapozást végeztem, mind fizikálisan, mind mentálisan jó állapotban vagyok, akárcsak a többiek. A hátra lévő időszakot gyorsítással és formába hozással fogjuk tölteni – mondta el Ruzsinszki, aki a héten bentlakásos edzőtáborban vesz részt az utazó keret többi tagjával.



Ruzsinszki egészséges optimizmussal várja az Eb-t

Az oldalt írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY